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ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ (ΣΠΟΥΔΕΣ)

Κριτήρια Μοριοδότησης
Α. Επίπεδο Σπουδών(κριτήριο Α)
Σχετική προτεραιότητα δίνεται στους υποψήφιους διδάκτορες και τους µεταπτυχιακούς φοιτητές έναντι των προπτυχιακών
(µοριοδότηση 0,5 βαθµός).

Β. Ακαδηµαϊκή Επίδοση - Συνδυαστικός Δείκτης Επίδοσης (κριτήριο Β1 και κριτήριο Β2)

Υπολογίζεται ο µέσος όρος βαθµολογίας (µε συντελεστή βαρύτητας 60%) (κριτήριο Β1). Επιπλέον, υπολογίζεται η σχέση εξαµήνου
σπουδών µε τον αριθµό ECTS µονάδων που έχει ολοκληρώσει επιτυχώς ο/η φοιτητής /τρια(κριτήριο Β2). Ο συντελεστής αυτός είναι το
πηλίκο του αριθµού µονάδων ECTS που έχει πετύχει δια του εξαµήνου σπουδών στο οποίο φοιτά µείον ένα (αφού στο εξάµηνο που
φοιτά δεν έχει περάσει κανένα µάθηµα ακόµα), διαιρούµενο δια του µέσου όρου των ECTS που θα έπρεπε να έχει περάσει ανά εξάµηνο
(30 ECTS στο προπτυχιακό και στο ΠΜΣ). (Μέγιστη µοριοδότηση 1 βαθµός, όταν έχει ολοκληρώσει όλα τα ECTS που αντιστοιχούν
στο εξάµηνο σπουδών που προηγείται της αίτησής του/της).

Γ. Ξένες Γλώσσες (κριτήριο Γ1 και Γ2)

Μοριοδοτείται ο φοιτητής/τρια που έχει υψηλότερο επίπεδο γνώσης της πρώτης γλώσσας (π.χ. διαφορά Lower / Proficiency ή Β2 / C2).
(1 βαθµός). Επίσης, η δεύτερη γλώσσα µοριοδοτείται µε 0,5 βαθµό. Εξυπακούεται, µε βάση τα κριτήρια επιλεξιµότητας, ότι ο φοιτητής
που δεν γνωρίζει τη γλώσσα στο επίπεδο που απαιτεί το Ίδρυµα ή ο Φορέας απασχόλησης που έχει επιλέξει αποκλείεται.

Δ. Προηγούµενη Μετακίνηση (κριτήριο Δ)

Οι φοιτητές/τριες που δεν έχουν µετακινηθεί ξανά µε το πρόγραµµα Erasmus έχουν επιπλέον µοριοδότηση (1 βαθµός). Φοιτητές /τριες
που έχουν ακυρώσει την µετακίνησή τους στο παρελθόν αδικαιολόγητα ή/και χωρίς να το δηλώσουν εγκαίρως έχουν αρνητική
µοριοδότηση (-2 βαθµοί). Σε περίπτωση ακύρωσης για λόγους ανεξάρτητους των φοιτητών/τριών, δεν θα εφαρµόζεται µειωτικός
συντελεστής (πχ. εκ των υστέρων περικοπή κονδυλίων).

Συνολικά η κατάταξη προκύπτει ως άθροισµα των παραπάνω πέντε κριτηρίων : =Α[0,5]+[Β1*0,6]+Β2[(=αριθµός ΕCTS /εξάµηνο
σπουδών - 1/30)]+Γ1[1,0]+Γ2[0,5]+Δ[1 ή µηδέν ή -2].Μέγιστος βαθµός 10.
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